



## ČESKÁ UNIE SPORTU, z.s.

Zátokova 100/2  
169 00 Praha 6 - Břevnov

zapsána ve spolkovém rejstříku vedeném  
Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 830  
[www.cuscz.cz](http://www.cuscz.cz)

IČ: 00469548

tel.: 233 017 333

DIČ: CZ00469548

e-mail: [info@cuscz.cz](mailto:info@cuscz.cz)

Váš dopis značky/ze dne:

Naše značka: A1/07/2022

V Praze dne: 25. 2. 2022

### Věc: **Projekt České unie sportu Tipsport Sportuj s námi 2022**

Vážení sportovní přátelé,

jsme rádi, že se podařilo i přes nejisté období pandemie koronaviru rozjet další ročník projektu České unie sportu Tipsport Sportuj s námi. I pro letošní ročník se podařilo získat významné partnery, kteří nám pomohou projekt uskutečnit, zviditelnit a poskytnou větší prostředky na příspěvky pořadatelům.

O zajištění zdárného průběhu celého projektu se postará naše dceřiná společnost ČUS Sportuj s námi, s.r.o., jejímiž jednatelem jsou Filip Hobza a Miroslav Augustin. Miroslav Augustin je koordinátor projektu v jehož gesci je kontakt s pořadatelem akcí.

Stejně jako v minulém ročníku Vás žádáme o součinnost při zajištění propagace projektu a partnerů projektu.

Jedná se především o umístění reklamních bannerů na sportovištích. Naším úkolem je k Vám bannery prostřednictvím okresních sdružení ČUS dopravit. Vás bychom požádali o jejich důstojné umístění na vhodné místo, jejich zdokumentování fotografiemi, nejlépe přímo v průběhu sportovní akce, případné očištění bannerů a jejich vrácení. Zvažovali jsme variantu dopravy bannerů s využitím služeb zasilatelství. Neúměrně by však vzrostly náklady, proto jsme zvolili formu spolupráce s okresními sdruženími ČUS. Na těchto pracovištích budou potřebné reklamní bannery projektu uskladněny.

Vás, pořadatele akce zařazené do projektu, žádáme o spolupráci na tomto řešení:

1. Sada bannerů pro jednu akci obsahuje: **2x** banner 2x1 m společnosti Car4way, **1x** banner 3x1 m projektu Tipsport Sportuj s námi s logem ČUS, **2x** banner 2x1 m Tipsport, **2x** banner 2x1 m iDnes Premium
2. Pořadatelé jednotlivých akcí si bannery od regionálních (okresních) sdružení ČUS půjčí. Prioritně budeme žádat OS ČUS, aby potřebné bannery po dohodě s pořadatelem dopravili na místo určené pořadatelem. Pořadatel bannery na své akci rozmístí v místech vhodných k prezentaci partnerů, lze spolu se svými partnery akce, a zadokumentuje. Bezprostředně po akci vrátí bannery zpět, dohodnutým způsobem s okresním sdružením ČUS. Chceme Vás požádat, aby bannery byly umístěny na divácky viditelných místech, a také, abyste je před vrácením v případě potřeby očistili, aby je mohl použít pořadatel příští akce.
3. O zařazené akce je avizován silný zájem ze strany jednoho z partnerů projektu - Český rozhlas Radiožurnál. Má zájem propagovat některé akce na své nové stanici Radiožurnál Sport. Plánuje i několikrát týdně vysílat jako pozvánku na akci živé rozhovory s pořadatelem řady akcí našeho projektu vybraných partnerem. V této věci bude pořadatele kontaktovat koordinátor M. Augustin. Další podporu pro vybrané akce bude v rámci partnerské spolupráce s MAFROU zveřejnění inzerce/pozvánky na danou akci v rámci krajských vydání MF Dnes. Tento druh podpory budou s organizátory konzultovat další naši koordinátoři.
4. Uvítali bychom Vaši spolupráci při zajištění propagace celého projektu i používáním grafických prvků vzorového logo-kitu projektu Tipsport sportuj s námi. Je to profesionálně zpracovaný nástroj pro Vás, k využití na vašem webu, sociálních sítích, upoutávkách, inzerci, pozvánkách a dalších tiskovinách, případně na logostěně pro rozhovory, či za stupni vítězů, apod. Využití této dodané předlohy pomůže zatraktivnit vaši akci a zajistí partnerskou vizibilitu. Logo-kit Vám zasíláme v příloze.

Mediální partneři ČUS:



5. Kontaktním místem pro administraci projektu bude pracoviště Vašeho příslušného okresního sdružení ČUS. Dohodne s Vámi uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku, způsob dodání a odevzdání bannerů, jemu budete e-mailem zasílat fotodokumentaci z akce, případně konzultovat další organizační záležitosti.
6. Po úspěšném uspořádání akce, podpisu smlouvy a splnění minimálních podmínek sjednaných mezi ČUS a pořadatelem akce bude ze strany ČUS provedena úhrada příspěvku na pořadatelem určený účet.

Téměř každý týden bude jednu akci projektu dokumentovat štáb České televize. Na tyto vybrané akce dorazí také náš produkční tým projektu. Organizátoři těchto „televizních“ akcí budou dostatečně předem vyzkoušeni. Bude dohodnut rozsah a forma prezentace partnerů projektu a možnosti pro práci televizního štábu.

Ještě jednou chceme zdůraznit, že zvolená metodika součinnosti s OS ČUS pomůže výrazně minimalizovat náklady na zajištění propagace celého projektu a navýší částku k rozdělení mezi pořadatele. Výše finančního příspěvku pro jednotlivé pořadatele bude schválena na VV ČUS nejspíše v dubnu. Informace o výši příspěvku a postupu administrace finančního příspěvku Vám bude předána příslušným okresním sdružení ČUS po schválení VV ČUS.

Zároveň Vás chceme upozornit, že při nedodržení podmínek, se kterými jste byli seznámeni v rámci přihlašovacího formuláře, může dojít ke snížení či neposkytnutí finančního příspěvku. Jedná se zejména o dodržení nahlášených parametrů zařazené akce a včasné nahlášení změn v rámci konání akce.

Věříme, že vám připravený postup bude vyhovovat. Byl úspěšně vyzkoušen v loňském ročníku a letos rozšířen o širší mediální podporu. Jsme přesvědčeni, že se Vámi připravená akce podaří uspořádat k Vaší spokojenosti a pomůže k úspěchu společného projektu.

Děkujeme za vaši aktivitu a za spolupráci.

S pozdravem

Mgr. Jan Boháč  
generální sekretář ČUS